Y STAHLWILLEK )

omisse. Daher
vViodell - der TTS93 -
-Serie. Inklusive

alter fUr Papierrollen

TTS93
auch ohne
Werkzeugsatz

Code 81200154

100% @ @

Alle Schubladen lassen sich zu Ol- und séurebestéandige Leichtlauf- Hohe statische Belastbarkeit von Zentralverriegelung durch

100% ausziehen. In Kombination rader (@ 125 mm) mit Fadenschutz bis zu 500 kg. Die untere Schublade Zylinderschloss mit abklappbarem
mit den STAHLWILLE Standard- und zum Schutz der Lager vor Schmutz hat dabei eine Traglast von bis Schlussel. Durch den Kippschutz
TCS-Einlagen oder der variablen und Faden, mit zwei Feststell- zu 45 kg! ist das gleichzeitige Herausziehen
Schubladeneinteilung ist immer fur bremsen. mehrerer Schubladen nicht moglich.

beste Ubersicht und eine komfor-
table Werkzeugentnahme gesorgt.



“Y STAHLWILLEK.Y

SO INDIVIDUELL
WIE DU.

TTS93

Premium-
Werkzeugsatz

Code 98830178

Jeder Job ist anders! Deshalb bieten wir Dir den TTS93
in drei unterschiedlichen Bestuckungsvarianten an: mit
130-tlg., 157-tlg. oder 250-tlg. Premium-Werkzeugsatz.

OPTION 2

OPTION 1

TTS93

Ens @ T e e _ S
Werkzeugsatz g - | < w = === 1}/
LY mm— I == s—— h |

Code 98830177 | ST === == |
“Rr s i == =

Nr. Inhalt (je 1 StOck) Nr. Inhalt (je 1 Stuck)
20 Steckschlusseleinsatze, 1/4", 5; 5,5; 6; 7; 8; 9; 10; 11; 12; 4025 Einmaulschlissel, verstellpar, 10
13,14 mrI] — 17F Ratschen-Ringmaulschlissel, 8; 10; 13; 17; 19 mm
52 ?t;cgsr;lg.szgl.e;r;s.azt;_e,za( 2271201 é%%}#a LaRe 16 4628 Elektriker-Schlitzschraubendreher DRALL*,
e Gr. 1 (0,4 x 2,5 x 60 mm)

405QR QR-Verlangerungen, 1/4", 54; 150 mm 1620 Schlitzschraubendreher DRALL*,
415QR N QR-Feinzahnknarre, 1/4" Gr. 2 (0,8 x 4,0 x 100 mm); Gr. 6 (1,6 x 10,0 x 200 mm)
412 Bithalter, 1/4" 4630 Kreuzschlitzschraubendreher DRALL*, PH1: PH2: PH3
3116 Bit-Verbindungsteil 12320 Kabelmesser
509QR QR-Verlangerungen, 1/2" 130; 255 mm 12935 RollbandmaRg, 3 m
512QR N QR-Feinzahnknarre, 1/2" 12600 Mini-Magnetheber, 270 g
410 VergréBerungsstick, 1/4 zu 1/2" 13111 Holz-GliedermaBstab, 2 m

Nr. Inhalt (je 1 Stdck) Nr. Inhalt (je 1 StOck) 513 Reduzierstiick, 1/2 zu 3/8" Satz Kugelkopf-Winkelschraubendreher TORX®,

" P 10771/8 ] . i X . 20
45 Steckschlisseleinsitze, 1/4", 5; 5,5; 6; 7; 8; 9; 10; 11; 12; 12320 Kabelmesser 4008 Bitratschen, Gr. 1. 2 T9; T10; T15; T20; T25; T27,T30; T40
LS Bit-Set, 1/4", 56-tlg: Bithalter, mit Schnellwechselfutter 4007 Bithalter, 1/4" 10765/9 Satz Winkelschraubendreher Sechskant,
57 Steckschlisseleinsatze, 1/2", 10; 11; 12; 13; 14; 15; 16; und Magnet, Lange: 65 mm | L 25 mm; SL 4; 5; 6 mm - o = - 15;2;25; 3, 4,5, 6; 8, 10 mm
17: 18; 19; 20; 21; 22; 24; 27; 30; 32 mm 1206 2% |PH1:2:3(3x |PZ1:2,33@x|T 10; 15; 20; 25: Bit-Set, 1/4", 56-tlg: Bithalter, mit Schnellwechselfutter 10961 Schlosserhammer, 500 g
— » SyAn R SE S 55 S . und Magnet, Lange: 65 mm | L 25 mm: SL 4; 5; 6 mm
405/2 Verlangerung, 1/4" 54 mm 27; 30; 40 (2 x) | TBO 10; 15; 20; 25; 27; 30; 40 | INHEX 3; o > g 10959 schonh 5
405/6 Verla : 1/4 : 150 4;5mm|L75mm:SL6 mm|PH2; 3|PZ1;2|T20;25 1206 (227X)3|C)P201(22;<)3\($B>8 \122115, 225 (235><)2|7T31C?y4105'| $N0H2E§< ; chonhammer, 35 mm
erlangerung, 1/4", mm " ~ ; 30; 5 55 205 255 277 210; ; i
/ gerune 13 Ringmaulschlissel, 6; 7; 8; 10; 11; 12; 13; 14; 15; 16; 17; 4 5mm L 75mm SLemm | PH2 3| Pz 12| T 20: 25 102/175 Flachmei@el, flachoval, 175 mm
415 Knarre, 1/4 18; 19; 22; 24 mm : : - 108/150 splinttreiber, achtkantig, 150 x 6 mm
= " = 6551 6 240 Wasserpumpenzange, 240 mm — -
509/5 Verlangerung, 1/2", 130 mm 13111 Holz-GliedermaBstab, 2 m 2 = 105/100 Kérner, achtkantig, 100 x 10 mm
o 6602 5 160  Kraftseitenschneider, 160 mm
512 Knarre, 1/2 12600 Magnetheber, 270 g 109/6 Splinttreiber, 3,4 mm
= 6529 3200  Flachrundzange, 200 mm - -
6529 3200 Flachrundzange, 200 mm 10765/9 Winkelschraubendreher-Satz, = 104/120 Durchtreiber, achtkantig, 120 mm
6551 6 240  Wasserpumpenzange, 240 mm 152,253, 4,56, 8 10 mm G501 & 10 Komblzarg:lwolmm
: = i Ringmaulschlussel, 6; 7; 8; 10; 11; 12; 13; 14; 15; 16; 17,
6602 5 160 Kraftseitenschneider, 160 mm Schlitzschraubendreher DRALL*, 13 P
e “e20 Gr.2 (08 x 4,0 x 100 mm) R L

4008-1 Bitratsche 4628 Elektriker-Schlitzschraubendreher DRALL*,

3116 Bit-Verbindungsteil Gr. 1 (0,4 x 2,5 x 60 mm)

412 Bithalter, 1/4" 4630 Kreuzschlitzschraubendreher DRALL*, PH1; PH2

102/150 FlachmeiBel, 150 mm 4650 TORX®-Schraubendreher DRALL*, T15; T20; T25 Fir alle, die mehr wollen.

10961 Schlosserhammer, 500 g Der Einsatz der Top Box auf

*Unverbindliche Preisempfehlung. Nur bei teilnehmenden Handlern und nur solange der Vorrat reicht.

dem TTS93 Werkstattwagen.
Fur noch mehr Stauflache.

Code 81200157

4 481 748
mm

. T
530x351x68 mm
\ |I i :Ii
mm



OPTION 3

1/4"
172"

QR

L =
PR OO0
oo

© Qo
®@®06060600
©@000o0o0oee

TTS93

Premium-
Werkzeugsatz

Code 98830180

w‘ I“H* YTy “"‘-w-.:

“YY STAHLWILLEL )’

- =
AkdrAAdlE AN e
- ik e — e
J=—= \ AdddddlINR | () = ==
Nr. Inhalt (je 1 Stuck) Nr. Inhalt (je 1 Stuck)
20 Steckschlisseleinsatze, 1/4", 5; 5,5; 6; 7; 8, 9; 10; 11; 12; 10961 Schlosserhammer, 500 g
13 14 mr? — 10959 Schonhammer, 35 mm
52 o o ar 1 2 ISR, 102/175  Flachmeigel, flachoval, 175 mm
2050R QR—VerIéngerl.;ngen 14" 54 50 mm 108/150 splinttreiber, achtkantig, 150 x 6 mm
4150R N QR-Feinzahnknarre, 1/4" 105/100 Korner, achtkantig, 100 x 10 mm
112 Bithalter, 1/4" 109/6 Splinttreiber, 3,4 mm
3116 Bit-Verbindunegsteil 104/120 Durchtreiber, achtkantig, 120 mm
509QR QR-Verlangerungen, 1/2", 130; 255 mm 65¢3 Sicherungsringzange, J2
512QR N e ——n 6544 Sicherungsringzange, J21
410 VergréBerungsstick, 1/4 zu 1/2" 6545 Sicherungsringzange, A2
513 Reduzierstick, 1/2 zu 3/8" 6546 Sicherungsringzange, A21
4008 Bitratschen. Gr 1. 2 900/6 T Schraubenausdreher-Satz, 6-tlg.
4007 Bithalter, 1/4" 12800 Schlusselfeilen-Satz, 6-tlg.
Bit-Set, 1/4" 56-tlg: Bithalter, mit Schnellwechselfutter 12036 Werkstattfeile, flach, 260 mm
und Magnet, Lange: 65 mm | L 25 mm: SL 4; 5; 6 mm 12718 Dichtungsschaber
1206 2x)|PH1;,2;3(3x|PZ1;2;3@3x |T10;15; 20; 25; . :
27:30; 40 (2 x) | TBQ 10; 15; 20; 25: 27; 30; 40 | INHEX 3; L2 Sicherheltsesser
4:5mm|L75mm:SL6 mm|PH?2; 3|PZ1;2]|T20;25 12377 Drahtburste
6551 6 240 Wasserpumpenzange, 240 mm 13110 Stahl-MaBstab, 300 mm
6602 5 160  Kraftseitenschneider, 160 mm 12050 Metallsdgebogen
6529 3200 Flachrundzange, 200 mm 12322 ReiBnadel
6501 3 180 Kombizange, 180 mm 13148 Drahtschere
Ringmaulschlissel, 6; 7; 8; 10; 11; 12; 13; 14; 15; 16; 17; Satz Prazisions-FUhlerlehren, 0,05; 0,10; 0,15; 0,20; 0,25;
13 18: 19: 21: 22: 24 mm 11095/20  0,30; 0,35; 0,40; 0,45; 0,50;0,55; 0,60; 0,65; 0,70; 0,75;
—— 0.80; 0,85; 0.90; 0,95; 1,00'mm
4025 Einmaulschliussel, verstellbar, 10 =
- — 12 Doppelmaulschlussel,
17F Ratschen-Ringmaulschlissel, 8; 10; 13; 17; 19 mm 3,2:3,5; 4:4,5:5:55;6:7;8:9; 10; 11; 12; 13; 14 mm
1628 Elektriker-Schlitzschraubendreher DRALL*, 14 Ring-MaulschlUssel,
Gr. 1 (0,4 x 2,5 x 60 mm) 6;8; 10; 13; 14; 17;19; 21; 22; 24; 27; 30; 32 mm
4620 Schlitzschraubendreher DRALL*, 4T Schraubendrehereinsétze TORX®, 1/2",
Gr. 2 (0,8 x 4,0 x 100 mm); Gr. 6 (1,6 x 10,0 x 200 mm) T20; T25; T27; T30; T40; T45; T50; T55; T60
4630 Kreuzschlitzschraubendreher DRALL*, PH1; PH2; PH3 54 Schraubendrehereinsatze, 1/2"
12320 Kabelmesser 4,5:6;7,8;,10; 12; 14; 17; 19 mm
12935 RollbandmaB, 3 m 1054TX Schraubendrehereinsatze TORX®, 1/2" T30; T50
12600 Mini-Magnetheber, 270 g 1054/8K Schraubendrehereinsatze, 1/2", 8 mm
13111 Holz-GliedermaBstab, 2 m 2054/6 Schraubendrehereinsatze, 1/2", 6 mm
10771/8 Satz Kugelkopf-Winkelschraubendreher TORX®, gl Schraubendrehereinsatze, 1/4", 3; 4; 5/ 6 mm
T9; T10; T15; T20; T25; T27; T30; T40 A4KTX Schraubendrehereinsdtze TORX®, 1/4",
10765/9 Satz Winkelschraubendreher Sechskant, T8, T10; T15; T20; T25; T27; T30; T40
1,5;2;25; 3; 4,5, 6; 8 10 mm 44K INHEX-Schraubendrehereinsatze, 3; 4, 5, 6; 8 mm

STAHLWILLE Eduard Wille GmbH & Co. KG - Lindenallee 27 - 42349 Wuppertal -
Tel.: +49 202 4791-0 - Fax: +49 202 4791-200 -

© STAHLWILLE Eduard Wille GmbH & Co. KG // 0-07-22 WEB // V 1.0 // 91972063
Technische Anderungen und Irrtum vorbehalten. FUr Druckfehler keine Haftung. Unverbindliche Preisempfehlung.

Deutschland

info@stahlwille.de - www.stahlwille.de



